

Увлекательное путешествие в сказку

Обучающиеся ГБОУ СО "Красноуральская школа" вместе с руководителем школьного кружка "Талантиум" 12 октября 2024 года побывали в Нижнетагильском Театре кукол.



Театр – это место, где никогда не заканчивается сказка и наше детство.

В фойе ребят встретили приветливые сотрудники театра и проводили в зал.

Мы прикоснулась к прекрасной сказке Ганса Христиана Андерсена "Дюймовочка" о поиске настоящей любви, от которой в буквальном смысле за спиной вырастают крылья.

Прежде, чем Дюймовочка встретит Принца, ей придется пережить немало. Хрупкую девочку похищает злая жаба, а полевая мышь пытается выдать ее замуж за скучного крота... И только ласточка, которую Дюймовочка спасла от гибели, помогла ей сбежать из подземного плена.

Большое доброе сердце и огромная смелость помогли маленькой девочке преодолеть невзгоды и найти счастье.

Знаменитую историю рассказывают и показывают зрителям два сказочных эльфа. Используя маски и разнообразные куклы, они создают на сцене волшебный мир, который увлечет даже тех, кто читал или слышал «Дюймовочку» множество раз!



После представления ребята побывали в театральном закулисье.



«Я непременно расскажу об этой экскурсии дома и приеду с родителями в театр!», «Мне очень понравилось путешествие по кукольному театру!» - высказывались ребята.

«Больше всего мне понравилась Книга Желаний, приложив руку, исполняются самые заветные желания. Я верю, что мое желание обязательно сбудется!!!» - сказали многие ребята.



Наши эмоции, впечатления в фотографиях.





«Театр- это волшебный мир! Он дает уроки красоты, морали , нравственности. А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей».

В. Б. Теплов.

Экскурсию провела Ирина Владимировна Лопина- добрая,
отзывчивая волшебница Кукольного театра!



В завершении экскурсии дети получили в подарок увлекательный журнал.
Мы обязательно сыграем "Дюймовочку" в нашем школьном театре!



Руководитель школьного театрального кружка
Клюкина Светлана Николаевна